

好壮观的阅兵式

信阳晚报社小记者 胜利路小学 五(5)班 彭莹曼

9月3日一大早,我们全家怀着激动的心情,早早守候在电视机前,等待观看“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵式”的电视直播。

在电视上,我看到天安门广场像穿上了节日盛装的姑娘,格外美丽。当李克强总理庄严地宣布仪式开始时,70响轰鸣的礼炮响彻天安门上空。在雄伟的国歌声中,升旗仪式开始了。看到鲜艳的五星红旗冉冉升起,我心潮澎湃,不由自主地唱起了国歌,

不久,分列式开始了。首先,我

看到悬挂国旗和军旗的空中护旗方队迎面飞来了。20架直升机在空中组成数字“70”字样,将抗战胜利70周年大写在天安门广场上空,7架飞机拉出7条彩带,象征着走过烽火硝烟的中华儿女,气贯长虹、奔向未来。这一幕让我不禁欢呼雀跃,太壮观了!

紧接着,陆海空三军仪仗队高举军旗,雄赳赳、气昂昂地阔步向我们走来,战士们英姿飒爽,走得是那么整齐,那么威武,令人赞叹不已。踏着激昂的军歌声,徒步方队向我们走来了。有华南游击队英模方队、百团大战、狼牙山

五壮士英模方队、还有东北抗联英模方队……英雄的精神穿越时空,英雄的血性代代相传!看到这里,我对这些保家卫国的军人们充满了深深的敬佩之情。

最让我感动的是抗战老兵方队。这些老战士平均年龄90岁,个个白发苍苍、神情肃穆、热泪盈眶,有的老人还一直敬着军礼。我心潮起伏,感慨万千。先烈们在烽火岁月里,抛头颅,洒热血,不怕牺牲,抗击侵略者,保家卫国。我们今天的幸福生活正是当年他们用鲜血和生命换来的!

最令我骄傲的是后来出场

的武器装备方队。所展示的武器装备都是我国国产主战装备,84%都是首次亮相,看到我国有这么多的重磅装备和尖端武器,我深深地感到祖国的军队不愧是钢铁长城,祖国国富民强,我为生长在强大的祖国而感到骄傲!

七万只和平鸽飞向蔚蓝的天空,庄严隆重的阅兵式结束了……通过观看阅兵式,我进一步地了解了历史,了解了中华民族苦难的过去。我们一定要珍爱和平,珍惜现在的幸福生活,怀揣感恩之心,努力学习,学好本领,报效祖国!

雪中校园

信阳晚报社小记者 市九中东校区 七(15)班 郭佳莉

冬天的校园,犹如素■的美丽世界,快活的雪花漫天飞舞,不一会儿,地上就铺了一层雪地毯。请跟我来,一起欣赏这雪中校园吧!

清晨,走进校园,成千上万朵雪花纷纷扬扬地落在学校的每一个角落,像一群群调皮的娃娃俏皮地落在同学们的脸上、眉毛和肩膀,霎时,大家都变成了“白雪公主”!学校的左边是美丽的幼儿园,里面时不时传出孩子们的的笑声,门口的孩子在欢笑打闹,奔跑的身影仿佛融入那被雪覆盖着的千朵万朵

“梨花”中间,一起快乐地翩翩起舞。

“瞧!”我情不自禁喊出声来,那可是冬姑娘的杰作。五彩斑斓的大操场,这时可成了雪花飞扬、欢笑、打闹和堆雪人、打雪仗的舞台,只见白色的雪团像一道道流星闪过,炸开一阵阵白色的雪雾,欢声笑语不时在校园上空回荡。可爱的小雪花恰似一曲婉转悠扬、清新的乐曲,更似一首轻快、鲜明的小诗。

看!那是我们学校里的松树林。那黄黄的枝条,在一片洁白的世界里,仿佛是一棵棵点缀在树上的

金条。它总是以饱满的热情,似火的感情感染着我,激励着你,伴随着羊山新区十一小的小娃娃们长大,承受风雨……

时间过得真快,上课铃声忽然响起,同学们停下活动涌入暖洋洋的教室。不一会儿,朗朗的读书声在老师悦耳动听的领读下,从教室里欢快地飞出来,融进飞舞的雪花里,让此时的校园变得迷人又温馨。

冬姑娘给我们这珍贵的礼物,让我们的校园生活多了些乐趣。假如你到我们校园来,你一定也会喜欢上我们美丽的雪中校园。

光盘行动

信阳晚报社小记者 市九中东校区 七(17)班 刘雨婷

今天是开学的第六天,我已经是一位名副其实的初中生了。

我们的中学生活和小学大不相同。上小学时,父母中午可以把我们接回家吃饭,而中学却不一样了,中午要在学校食堂里吃午饭。一开始我还有点不习惯,放学铃一响就想往回跑,然而这时班主任走过来组织我们排队去学校食堂就餐。我们班到食堂要经过一个大操场,需要走一小段路,我一边走一边想:要是

遇上我不爱吃的菜该怎么办呀?想着想着就到了学校的食堂,在班主任的带领下,我们非常有秩序地排队打饭。

终于轮到我了,我一看有一个菜是不爱吃的,那就是——南瓜丝。因为我很胆小,所以没有告诉阿姨我不吃那个菜,阿姨便照旧把饭菜都盛在我的餐盘里,我端起餐盘就去对应的房间里就餐,当时我的肚子已经很饿了,就大口大口地把饭菜吃完,只剩下了一小部分

南瓜丝,我就没有吃了,和同学一起走出食堂。然而,在即将走出食堂的时候,我被学校的工作人员给拦下了,他对我说:“把剩下的吃完再走。”我无可奈何,只好折回房间硬着头皮把剩下的南瓜丝吃完。我抬头看见了其他的同学都吃完了,心里很惭愧,知道了学校工作人员阻拦是对的。这时,我似乎明白了“光盘行动”的意义。

加入光盘行动,节约从我做起!

精彩的川剧晚会

信阳晚报社小记者 市三小 六(6)班 李子轩

暑假,我和妈妈去峨眉山旅游,导游告诉我们到四川旅游必不可少的一个项目就是观看川剧变脸。峨眉山上有个剧院,建议我们去看一看,于是妈妈和我都买了票,期待着这台精彩的晚会的开始。

晚会定在了晚上8点整开演,还不到7:30,我就站在了晚会的入场口。里面正在演出,观众不时地发出一阵阵喝彩声,使我更加期待晚会早点开始。上一场的演出刚结束,入场的门一打开,等候的人们就拼命地往里挤。等大家差不多都进场了,我们也进去找了位置坐下来。

晚会在美妙的音乐中拉开了序幕。节目很丰富,有精彩的武术表演,只见那棍子在演员的手中舞得出神入化,转个不停;舞剑的姐姐迈着熟练的脚步,做出一个个让人惊羡的动作,赢得观众阵阵掌声;还有惊险的杂技表演,表演人员拽着绳子,在台中央翻滚、飞跃。

大家很期待的一个节目《滚油灯》开始了。《滚油灯》是一个精彩的杂耍表演,讲的是丈夫好赌成性,被妻子罚他头顶油灯。其中扮演丈夫的小丑头顶油灯,从板凳上爬上爬下,我在台下替他捏了一把汗,生怕油灯会从他头上掉下去,可是油灯像钉在小丑的头上一样,纹丝不动。接着,小丑又表演了一个绝活,把油灯从头顶晃到脑门前,又从脑门晃回到头顶,火苗还很旺,最后他用嘴把头顶上的油灯给吹灭了。这个节目看着很简单,其实演员需要经过多年的训练才能表演成功,真是“台上一分钟,台下十年功”。

最让我难忘的还是川剧变脸,几个身着彩袍的人在台中戴着脸谱,这脸谱花花绿绿,有的咧着嘴,有的瞪着双眼,有的笑咪咪的。只见演员一晃脑袋,就变了一张脸,隔得太远,我看得不是太清。一会儿,演员干脆就走到你的面前变,一转头变一张,看起来真是神奇。

表演结束后人们都陆续走了,唯有我还沉浸在这精彩的表演之中,直到妈妈催我该走了,我才回过神来。我深深地感受到,来四川看了川剧绝活——滚油灯和变脸,真是不虚此行。

(辅导老师 曹斌)